## ANO V - EDIÇÃO 1007 - TERESINA (PI), TERÇA-FEIRA, 1º DE JULHO DE 2025







PORTARIA Nº 421 de 30 de junho de 2025

Dispõe sobre provimento em cargo público municipal Comissionado e Função de Confiança e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CURRAIS-PI, RAIMUNDO MARTINS DE SOUSA SANTOS SOBRINHO, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, Art., 70, inciso VII,

#### RESOLVE:

Art. 1.º. Nomear ANA CAROLINE SANTOS ALMEIDA, portador(a) da cédula de RG nº 626.410.013-73 SSP/PI, inscrito(a) no CPF sob nº 626.410.013-73, para ocupar cargo em comissão/função de confiança de Assessora Escolar, símbolo CC-09, lotado(a) na Secretaria Municipal de Educação, cujas atividades serão exercidas na forma e nos limites da Lei.

2º. Os direitos e deveres do nomeado obedecerão à legislação municipal.

3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em

Publique-se. Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito do Município de Currais/PI, em 30 de junho de 2025.

Raimundo Mortoro de Savo Sinter Schinho-

Raimundo Martins de Sousa Santos Sobrinho Prefeito de Currais - PI

Rua Padre Manoel Paredes, S/N - Centro CEP: 64.905-000 - Currais-Pl





Currais PI, 25 de majo de 2025

R	aimundo Martins de Sousa Santos Sobrinho Representante legal do CONTRATANTE
_	Ítalo Alves Feitosa
	Representante legal do CONTRATADO

CPF:

Rua Padre Manoel Paredes, S/N - Centro CEP: 64.905-000 - Currais-PI





PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO № 0301202501/2025 (Processo Administrativo nº 070/2024)

Pelo presente instrumento, de um lado a Currais – Pl, com sede na Rua Padre Manoel, S/N, Centro, CEP nº 64.905-000, na cidade de Currais - Pl, inscrito no CNPJ sob o nº 01.612.752/0001-76, neste ato representado pelo Sr. Raimundo Martins de Sousa Santos Sobrinho, e do outro lado a Empresa: empresa FEITOSA LOCAÇÕES LTDA, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 23.723.328/001-31, com sede na AV Dr. Raimundo Santos, Bairro centro, na cidade de Bom Jesus - Pl, por intermédio de seu(sua) representante legal Sr. Ítalo Alves Feitosa, inscrito(a) no CPF sob o nº 036.594.443-24 e no RG nº 3254633 CONTRATANTE e CONTRATADO, tem justo e acordado entre si o presente TERMO ADITIVO DE VALOR ao contrato de nº 0301202501/2025, mediante as cláusulas e condicões seguintes:

## CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO

O presente Termo Aditivo tem por objeto AUMENTAR o quantitativo de serviços previstos no contrato referente a "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, VINCULADA A PREFEITURA MUNICIPAL DE CURRAIS – PI", em 5,60% (CINCO VIRGULA SESSENTA POR CENTO) conforme solicitação e Parecer Técnico aprovada pelo Setor Competente, acrescentando ao valor do contrato a quantia de R\$ 69.436,79 (Sessenta e nove mil quatrocentos e trinta e seis reais e setenta e nove centavos)

# CLÁUSULA SEGUNDA - DA RATIFICAÇÃO

Ficam ratificadas as demais clâusulas e condições do Contrato de nº 0301202501/2025 desde que não contrariem o que ficou convencionado no presente  ${f Termo~Aditivo}$ .

#### CLÁUSULA QUINTA – DA PUBLICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Currais - PI, providenciará, sem ónus para a CONTRATADA, a publicação do extrato do presente aditamento no Diário Oficial, até o 5º dia útil do més seguinte ao de sua assinatura, para ocorrer no prazo de 20 (vinte) dias daquela data.

E, por estarem assim, justos e acordados, firmam o presente **Termo Aditivo** ao Instrumento Particular de Contrato de "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, VINCULADA A PREFEITURA MUNICIPAL DE CURRAIS – PI", em beneficio do contratante, em 02 (duas) vias de igual teor, para que produzam seus juridicos e legais efeitos, na presença de 02 (duas) testemunhas igualmente subscritas.

ID: 590715BC9CCF4



Testemunha

ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE COIVARAS – PI
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
RUA SANTA TERESA, 230 • CENTRO
CNPJ: 14.921.717/0001-80 • CEP: 64.335-000 • Coivaras - Piauí
E-mail: semeccoivaras2017@gmail.com



PORTARIA Nº 034/2025 DE 27 DE JUNHO DE 2025

Revoga Portaria que designa servidor efetivo para a Função de Assessor Técnico.

O Secretário Municipal de Educação de Coivaras, Estado do Piaui, no uso de suas atribuições legais, e;

### RESOLVE:

Art. 1º - REVOGAR a Portaria Nº 030/2025 de 12 de maio de 2025, que designa o Sr. Waldinar de Sousa do Nascimento, portador do CPF nº 025.537.083-00, servidor do quadro efetivo desta municipalidade, sob Matricula nº 0053, ocupante do cargo de Professor, para exercer o Cargo em Comissão de ASSESSOR TÉCNICO, junto ao Gabinete do Secretário Municipal de Educação

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário Municipal de Educação de Coivaras, Estado do Piauí, aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco.

Comunique-se e Publique-se

Marcelino Almeida de Araujo Secretário Municipal de Educação

ua Padre Manoel Paredes, S/N – Centro CEP: 64.905-000 – Currais-Pl CNP.I N° 01 612 752/0001-76